

超级巨星费翔空降星城 点燃长沙冬天第一把火

亚韩明星非手术美容中心全新升级启动仪式完美落幕

12月11日晚，本年度星城最值得期待的美丽聚会——亚韩明星非手术美容中心全新升级仪式暨VIP客户答谢会在运达喜来登酒店宴会厅隆重举行。亚韩力邀全亚洲两大魅力巨星费翔联袂爱戴同台献艺，中国著名沙画艺术家专为亚韩创作的沙画表演，高难度杂技柔术《力与美》挑战人体极限的精彩表演……超豪华的明星嘉宾阵容配合绚烂夺目的舞台视效氛围，为星城广大爱美人士奉献了一场精彩绝伦的现场LIVE秀。



震撼激光秀梦幻开场， 打造绚丽魔幻舞美特效

有别于传统中心升级仪式的模式，亚韩明星非手术美容中心全新升级启动仪式开场便上演精彩大戏：一场人与激光的完美互动，如梦似真的光影变幻配合舞者灵动的身姿，从而营造出全新的视觉冲击，平日里感觉冷冰冰的激光也顿时焕发了动人的生命力。造型千变万化的激光暗合了亚韩明星非手术美容中心是在原有皮肤激光美容中心基础之上全新升级而成立的渊源，同时也彰显亚韩在传统优势项目——激光美容领域内独一无二的领袖地位。作为中南地区诚信、权威、高端的皮肤医学美容示范窗口，亚韩率先与世界五大顶级知名激光生产厂家缔结大中华区全面战略合作伙伴关系，同步国际原装进口五大厂家研发的王牌皮肤高科技，已通过美国FDA、欧洲CE、中国SFDA三大权威安全认证，针对亚洲人肤质，全面开展色斑、痤疮、毛孔粗大、除皱、嫩肤、去眼袋、脱毛等皮肤美容治疗，并创肌肤美丽管理新时代！



的独特艺术魅力。有超越自我、突破创新的亚韩精神，更有著名沙画艺术家刘建宁老师以气质清雅高洁的兰花为开场，创作了精美绝伦的长达6分钟的沙画现场表演，全景展现亚韩七年美丽征程。



2010年，是亚韩走过的第七个岁月年头，盘点七年精彩历程，你会看到一个朝气蓬勃、不断超越的美丽亚韩。从《天使爱美丽》巨大荣誉光环中走出来的亚韩堪称“敢为人先”的杰出典范；2008奥运年强势出击，斥亿元巨资精心打造新亚韩国际医学美容医院，内饰大胆采用浓烈的中国红营造夺目绚烂的视效氛围，由此开创内地整形机构五星标准先河。2009年，亚韩成功迈出自立品牌运作输出的第一步，成功进驻广州，首次试水竞争激烈的华南整形市场便赢得先声。2010年，更是全面拉开10亿打造国内整形连锁事业集团“一揽子收购及重建计划，剑指北京、上海、杭州、成都、武汉等国内一线城市，开设集团化整形美容连锁机构。未来5年，亚韩计划进军国际市场，成就亚洲整形美容第一品牌殊荣。

唯美沙画视觉盛宴， 全景展现亚韩七年美丽征程

“沙一世界，花一天堂；女人如兰，清新而优雅，兰心而高洁，如花中君子款款而来……”随着主持人动听的嗓音娓娓道来，一块简单的白色背板板，手中的细沙随心挥洒从而变幻出各种绚丽的造型，引领人们进入梦幻般的感觉，体会到前所未有的视觉享受……这就是沙画所带来

亚韩明星非手术美容中心 引领医美界黄金时代

“啪”的一声，随着仪式主舞台两侧的贵金幕布落下的瞬间，巨大的天使展翅出现在观众面前，由长沙亚韩医学美容医院刘志静院长、亚韩皮肤激光美容技术总顾问教授联袂嘉宾明星爱戴共同启动升级仪式，这标志着中南地区首家明星级别的非手术美容中心正式宣告成立。该中心是

在原亚韩皮肤激光美容中心基础之上升华而成的美丽结晶，首期投资数百万人民币引进多项国际领先的美肤抗衰老设备，如湖南省内第一台可同时检测皮肤毛孔、色斑、皱纹数量及分布的专业皮肤检测仪器；并首次将抗衰老领域延伸至全身抗衰老上，制定全方位立体抗衰老整体治疗方案。作为一种微创无侵入性、治疗周期短的高科技医学美容，亚韩非手术医学美容可为消费者带来明显且安全贴心的美丽新体验，且治疗范围涵盖除皱、面部下垂提升、改善肤质、面轮廓塑形、隆鼻、隆下巴、丰太阳穴及丰唇等多个领域。



亚韩明星非手术美容中心全新升级启动仪式



如今，中国作为新兴的非手术美容消费大国，其飞速上升的势头同样不容小觑，亚韩非手术美容正以“不动刀，可逆转，即做即走，自然美丽”的显著优势在全国掀起一阵“年轻休闲美容”的热潮。亚韩通过整合优势资源，同步欧美引进全球顶级非手术美容技术，在原皮肤激光美容中心的基础上全新升级筹建成立亚韩明星非手术美容中心。据悉，这是中南地区第一家明星级别的非手术美容中心，秉承“享用明星项目、体验明星效果”宗旨的亚韩明星非手术美容中心升级启动仪式上，当天便大手笔为魅力席卷全亚洲的费翔等明星倾情加盟，他们从事演艺事业长达二三十年，却依然身姿挺拔、面容青春，岁月仿佛在他们身上如同停止一般，明星们的现身说法更印证了“非手术医学美容在未来五年内成为中国美容主流趋势”的专业预测。

超级巨星费翔王者归来， “不老传奇”引发全场疯狂

被誉为歌坛“不老传奇”的超级巨星费翔作为压轴嘉宾最后登场，一连表演了《读你》、《橄榄树》、《I just can't stop loving you》等三首经典曲目，其熟悉的旋律、感人肺腑的动人歌词甚至引发全场大合唱。当晚的演出中，观众们看到了“20年前的流行神话”再度回归，年过五十的费翔在台上丝毫不减当年风采，优雅绅士的气质，富有磁性的魅力嗓音，灰蓝色流转着无限深情的眼眸，他依旧没变，依旧还是人们印象中那个“很帅很帅”的流行歌者。近走高坡独舞，年龄似乎是个不能回避的问题。虽已年过五十，但是除了成熟的风度外，你似乎很难在他的身上感受岁月的痕迹，“我非常清楚自己的变化、成长，更何况我正从中年步入老年，可是我非常幸运，能够开心地过自己的日子。这种感情可能会让自己一直有往前走动力。我对自己的年龄感到很自在，也很享受现在的感觉。”



此明星人多选择了方便快捷、针对性强的非手术美容，玻尿酸、肉毒素、美白针、微波拉皮都是现在演艺圈里非常流行的项目，它比一般的保养品更有效，能精准针对某一项缺点做改善，可以瞬间实现你想要的效果，又不需要恢复期，更不会留痕迹，在港台地区玻尿酸注射甚至被运用来进行丰胸美容。



流行歌后一爱戴 助阵亚韩升级启动仪式

现场首现神秘终极大奖， 百万奢华豪礼回馈观众

启动仪式现场不仅节目精彩纷呈，就连VIP回馈给VIP客户的终极大奖也是振奋人心，苹果iPad、LV名包等奢华好礼一一亮相，而终极大奖来自世界顶级制表品牌卡地亚提供的高级女士腕表更是成为全场的焦点。这只腕表所流露的自然古典之美，凝聚着造物者非凡的艺术智慧与创意思维，传递着创作者丰富的想象力与精髓雕琢精神，其实这与亚韩明星非手术美容中心所追求的“健康自然的美丽生活方式”理念有着异曲同工之妙：在亚韩看来，无论是天生丽质，还是后天改造，每种美丽都是独一无二的，每一次精心雕琢的完美雕琢，都是时间累积沉淀的独特永恒之美。亚韩非手术医学美容提供的是除整形外科手术之外的另一更健康、更绿色环保的美丽途径，它不需要动刀、不需要耗费大量的设备器材，它对人们外貌的缺陷处进行精致细腻的修复及改善，却不伤及周边的正常部位，最大程度还原最自然的美丽，起到“锦上添花”的美丽功效。



卡地亚终极大奖花落亚韩VIP客户